

Ушел в армию и не вернулся

Вот уже как два месяца родители рядового Саркиза Карапетяна пытаются найти своего сына. Каждый день как на работу отец солдата ездит в часть, чтобы узнать, где молодой человек и почему о нем до сих пор нет никакой информации?

Два месяца родители рядового Саркиза Карапетяна не находят себе места. Их сын ушел защищать родину... и пропал. В военкомат иркутянин отправился, как только получил повестку. Уверенности, что в армии не пропадет, придавал и тот факт, что с 6 лет он занимался карате. Обладает титулом чемпиона Азии по этому виду единоборств. В ноябре 2010 парня призвали. Родные и друзья тогда посчитали, что Саркизу очень повезло: военная часть, где ему предстояло служить, расположена недалеко от дома - в поселке Чистые Ключи. "Я хотел, чтобы он шел в армию. Я служил, и он должен служить. Но не знал, что такой бардак. Вот такое творится", - говорит Манук Карапетян, отец.

Один из солдат - сослуживец Саркиза Карапетяна - сейчас главный свидетель. Из его показаний следует: утром 16 августа на разводе командир первой дивизии и лейтенант в присутствии личного состава издевались и оскорбляли Саркиза. По словам свидетеля, позже его увели в подвал казармы и начали избивать. С того момента рядового никто не видел. Поиском молодого человека теперь занимаются... родители. Командование части на контакт с родственниками не идет. Мы попытались получить ответы у руководства Чистых Ключей, однако от комментариев там отказались. Снимать на территории части тоже не позволили. Причем в грубой форме.

Сослуживца Саркиза, показания которого и говорят о неправомерных действиях офицеров, сейчас охраняют. По словам следователя, он очень напуган. И опасается за свою жизнь. "Очень важный свидетель. Мы его бережем как зеницу ока. Он как бы под федеральный закон попал "По защите прав свидетелей и потерпевших", поэтому мы его никуда и никому", - объясняет Андрей Соколов, следователь военной прокуратуры.

Родители Саркиза Карапетяна сейчас все силы бросили на поиски сына. Однако у них вызывает недоумение тот факт, что военная прокуратура за прошедшие два месяца в расследовании этого дела не продвинулась ни на шаг. "Живой человек, солдат пропал. Никто не интересуется, никто не ищет. Надеемся, ждем, что будет нормальный человек, чтобы помог найти ребенка", - говорит Манук Карапетян.

Людей, которые что-либо знают о судьбе рядового Саркиза Карапетяна, родственники просят обращаться по телефону: 401-927.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)